Gykvons
I. sorozat

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet:
z—1 1—+x

=4.
+vz = 2

1977. N 1.

2. Oldja meg a kovetkez6 egyenleteket a valds szamok korében:

2
a) V8 — 1?2 = —u; b) sina:cosacz£

5 c) lg(z? —1) =lg(z + 1) +lg(z — 1).

1974. G 3.
3. Oldja meg a kovetkezé egyenleteket:
a) r— 3z —4=0; b)6_x:6+i; ¢) 1+1g(a +3) = 0; d)losinx:i
T —5 r—95 10
1973. G 3.

4. Kozelité értékek hasznalata nélkiil dllapitsa meg, hogy melyik nagyobb az aldbbi két-két szam koziil!

20 — V96
a) V50 — V12 vagy 7\/»; b) 100282 vagy V102051816,

V8
1977. G 3.
5. Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert:
2y —6x =2+ 3;
Vy—1=xz+2.
1981. N 4.
6. Hatarozza meg kiilon-kiilon a a valds szdmoknak azt a legbdévebb részhalmazat, amelyen az alabbi kifejezések
értelmezhetok: 1
a) P S S b) Va3 — 22 — 2z; c) lg(z® — 22 — 2z).
1995. G 3.

7. Oldja meg a valés szamok halmazéan a kovetkez6 egyenlotlenségeket:

1
a) (z +2)Va? —2x+ 3> 0; b)210g5\/522+10gzg.

1992. N 5.
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